PREGUNTAS FRECUENTES AL HACER LA INSTALACIÓN

¿CCUÁLES SON MANIJAS AFEITADAS DE LA PUERTA?

¿cNecesito Los SOLENOIDES ESTÁNDARES O RESISTENTES?

¿cPuedo UTILIZAR Las MANIJAS AFEITADAS CON MI ENTRADA De KEYLESS O SISTEMA De ALARMAR ACTUAL?
¿ SON LAS MANIJAS AFEITADAS DIFÍCILES DE INSTALAR?
¿ Necesito Los CIERRES De BEARCLAW PARA MI VEHÍCULO CLÁSICO?
¿QUÉ LA BATERÍA DE RESERVA DE LA EMERGENCIA HACE?
¿CCUÁLES SON MANIJAS AFEITADAS DE LA PUERTA?

El afeitar es el retiro de cualquier insignia indeseada, ajusta pedazos, las manijas, las luces, u otros artículos de la fábrica para dar a un vehículo un exterior limpio, liso. Afeitar las manijas de la puerta es el proceso de quitar las manijas externas de la puerta y el agujero dominante y/o el agujero dominante del tronco y de usar los solenoides eléctricos para funcionar el cierre de la puerta, así abriendo la puerta.
 ¿ Yo NECESITO Los SOLENOIDES ESTÁNDARES O RESISTENTES? Normalmente, sugerimos los 15 estándares # los solenoides para la mayoría de los usos. Nuestro diseño lógico permite el uso de los solenoides estándares que funcionan la misma palanca en el cierre de la puerta que la manija original del exterior utilizó. Esto mantiene la fuerza necesitada para abrir la puerta en un mínimo. Hay las consideraciones especiales, sin embargo, que justifican el uso de 35 resistentes # los solenoides. La edad del vehículo puede afectar la fuerza necesitada. Si sus cierres están consiguiendo usados o esté de un más viejo diseño (no cierres de bearclaw/disk encontrados en lo más pre posible 1970 vehículos) que usted puede necesitar más fuerza. La adición del nuevo mercado de accesorios weatherstripping en vehículos más viejos puede causar la necesidad de cierres resistentes. Si la puerta toma un bueno empuje para cerrarse completamente, usted tienen una buena indicación que los siolenoids resistentes serán necesarios. El tiempo es otra consideración. Si usted vive en un área con inviernos muy fríos, ásperos con las porciones de nieve y de etc. del hielo (interior canadiense, norteño de ESTADOS UNIDOS, de Alaska), usted puede ser que desee aumentar. Los solenoides más pesados funcionan mejor bajo estas condiciones que los solenoides más pequeños. Su preferencia personal es la mejor pauta. Si usted tiene gusto del sonido de gran alcance de un solenoide resistente o lo prefiere tener fuerza adicional si está necesitado, después correctos para usted. ¡Enviamos los solenoides del estándar del cerca de 90% y trabajan en la mayoría de los vehículos sin importar el año, modelo, o hacen sin un tirón! No vacilamos por favor darnos una llamada con otras preocupaciones o preguntas con respecto a la selección del solenoide.
¿Puedo UTILISAR Un SISTEMA AFEITADO De la MANIJA CON MI ALARMAR O SISTEMA ACTUAL De la ENTRADA De KEYLESS? En general, usted puede agregar un sistema afeitado de la manija a un alarmar existente o el sistema keyless de la entrada si tiene el siguiente: UNIDADES DEL ALARMAR: 1) una etapa dual abre la función que abre la puerta del conductor en una prensa y la puerta del pasajero en la segunda prensa. Usted puede utilizar la 1ra prensa abre el alambre de la puerta de los conductores para abrir la y el segundo alambre del unluck de la prensa para abrir la puerta del pasajero. 2) una función del abrir más un canal auxiliar adicional. Conecte el alambre del abrir con la puerta del conductor y el canal auxiliar para la puerta del pasajero. 3) dos salidas auxiliares. Uno para cada puerta. Recuerde desconectar el cableado al actuador de la cerradura de la energía si usted están utilizando las funciones del abrir así que usted no traba accidentalmente la puerta. UNIDADES DE LA ENTRADA DE KEYLESS: ¡1) TODO EL ANTEDICHO! 2) utiliza el botón de la cerradura para la puerta del conductor y el botón del abrir para la puerta del pasajero pero se cerciora de la cerradura y abre funciona independantly a partir de la una otra. Compruebe esto presionando el botón de la cerradura varias veces y escuche si las puertas guardan el trabarse cada vez. Haga esto también con el botón del abrir. Si se traban o abren con cada prensa, las funciones son independant. Si ellas y usted tienen que presionar la cerradura entonces el abrir para hacer que la cerradura trabaja otra vez (o viceversa) entonces son dependientes.
 ¿SON LAS MANIJAS AFEITADAS DIFÍCILES DE INSTALAR?
 La parte más difícil de afeitar las manijas es el afeitar real de las puertas. ¡Si usted no es familiar con soldar con autógena en cuerpos auto, llévelo un favorable o alguien que sean! Con excepción de ese, la instalación es delantera bastante recto. Si usted sabe su manera alrededor de una caja de la herramienta y puede seguir instrucciones entonces no debe ser ningún problema. Usted puede llamar siempre para aconseja o una caminata completa a través de una instalación del sistema. Usted puede también visión los manuales de la instalación y los artículos del tech sobre este Web site. Hemos diseñado nuestros sistemas para ser los más fáciles de instalar en el mercado. Hemos logrado esto haciendo nuestras instrucciones fácil seguir, la adición de la caja rápida del alambre para cortar el cerca de 90% del cableado necesitado, y estamos ampliando nuestros asuntos de la ayuda de tech en línea. 
¿Necesito Los CIERRES Del ESTILO De BEARCLAW EN MI VEHÍCULO CLÁSICO? VENTAJAS De un CIERRE De BEARCLAW: Primero, los cierres de Bearclaw hacen un vehículo clásico sin ellas mucho más seguro. Disminuyen grandemente las ocasiones de una abertura de la puerta en una colisión. En segundo lugar, hacen la alineación de la puerta más fácil y la mantienen alineada más de largo. Tercero, los bearclaws no usan tan rápidamente como cierres más viejos del estilo. Cuarto, son abiertos o cerrados. No hay "quizá" DESVENTAJAS De un CIERRE de BEARCLAW: Primero, requieren cierto corte y/o soldadura instalar. En segundo lugar, los bearclaws no son "original" para las restauraciones terceras, ellos no tienen ningún mecanismo de fijación (pero ninguna cerradura sea necesario si usted afeita las manijas) Bearclaws no están para cada uno sino piensan siempre de la edición de seguridad antes cualquier cosa . ¡Si no, la opción es la tuya! 
¿QUÉ LA BATERÍA DE RESERVA DE LA EMERGENCIA HACE? 
La batería de reserva de la emergencia acciona simplemente el sistema afeitado los vehículos de la puerta, el alarmar, o la entrada keyless en el caso de un apagón principal de batería. La batería de reserva se equipa de una unidad de carga que no permita que la batería principal tome energía de ella.

