Bolsas de aire 

	



Las líneas de aire al frente ... 




The air lines to the front bags are wrapped with plastic loom and mounted up high inside of the frame to keep them out of harm's way. Las líneas de aire a las bolsas delanteras son envueltos con plástico de cables y montado en el interior del bastidor de alta para mantenerlos fuera de peligro. 
	


. Por último, un panel de dos switch ...




Finally, a two-switch panel (for front and back moves) with a dual-needle air pressure gauge was mounted up under the dash near the steering wheel. Por último, un panel de dos switch (por delante y se mueve hacia atrás) con un calibrador de presión de aire de doble aguja se montó en el marco del tablero cerca del volante. Then the system was aired up and checked for leaks. Luego, el sistema fue transmitido y comprobar si hay fugas. 
	


 Entonces, Michael abarcó el ... 




Then, Michael covered the bridge with a custom black vinyl panel, put the OE trunk panels back in, installed his Sony bass speaker box (which can be unplugged when more trunk space is needed) and mounted the Coker Firestone spare tire, jack and tools. Entonces, Michael abarcó el puente con un panel de vinilo negro costumbre, poner el tronco de la OE paneles de nuevo, instalado su bajo Sony caja del altavoz (que puede ser desconectado cuando más se necesita espacio en el maletero) y montado el neumático Firestone Coker de repuesto, gato y herramientas . Next stop, the muffler shop. La siguiente parada, el silenciador de la tienda. 

	


. Para que el coche para "sentar" ... 




In order for the car to "lay" in the back and still clear the exhaust, Leonard Jr., at Lou's Mufflers (in Hawaiian Gardens, California) built a new mandrel-bent exhaust system. Para que el coche a "laico" en la espalda y todavía claro los gases de escape, Leonard Jr., en Silenciadores de Lou (en Hawaiian Gardens, California) construyó un nuevo escape mandril doblado sistema. 
	


 El nuevo 131/44-inch de aluminio-acero ... 




The new 131/44-inch aluminized-steel exhaust system was routed over the rear axle and around the gas tank. El nuevo 131/44-inch de acero aluminizado sistema de escape se envía por el eje trasero y en todo el tanque de gasolina. 
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The rear of the Chevy will lay frame with the Coker Firestone tires tucking. La parte trasera del Chevy sentará marco con el metiendo Coker Firestone. 
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As this crushed pack of Camels shows, the front lays "too low for the law!" En este paquete de programas de camellos aplastado, el frente establece "demasiado bajo para la ley!" 
	


En la película de un interruptor, ... 




At the flick of a switch, the car is lifted to the stock ride height. En la película de un interruptor, el coche se levanta a la altura de manejo de valores. (Note: Be sure to have the front end aligned at ride height right away to prevent tire wear.) (Nota: Asegúrese de que el extremo delantero alineados en la altura de marcha de inmediato para evitar el desgaste de los neumáticos.) 
	


 El hombre de la bolsa también vende completa ... 




The Bag Man also sells complete pre-built air-ride systems with wireless remote control for a turn-key installation. El hombre de la bolsa también vende sistemas completos de suspensión de aire pre-construidos con un control remoto inalámbrico para una instalación llave en mano. 
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