Pintado de Calipers Y Tambores
By Miyo

Bueno lo que utilice fue lo siguiente:

· Pintura en aerosol Duplicolor para altas temperaturas color rojo $60.00

· Pintura en aerosol negra aero comex. 23.00

· Primer en aerosol Duplicolor para altas temp. $60.00
· Transparente en Aerosol Duplicolor para altas temp. (Estas pinturas las compre en Auotozone) $80.00
· Estopa

· Secadora para secar las piezas después de lavarlas y hornear la pintura jeje.

· Bandejas para echar el agua con la que lavamos los calipers y los tambores.

· Manguera para administrar agua

· Basijita con agua y jabon y cepillo para lavar

· Cinta maskin y lija para metal 
· Cúter
· Tijeras

· Guantes de plástico y tela

· Y eso que ven atrás es un estantito con una cobija para cubrir del lado por donde estaba corriendo el aire, para hacerle cajoncito al área de trabajo al momento de pintar..

· ah y me faltaron unas calcas que se me paso ponerlas pero mas delante las veran…

· Troncos para asegurar el coche si se cae del gato..

· 80grs de arroz cocido y frio,Vinagre de arroz

· Surimi, Salchicha, quesito amarillo de ese de sanwich

· Para la crema: media crema, chipotle y sal al gusto.
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1.- Bueno pues primero procedemos a quitar la ruedas y ponerle los troncos o lo que tengas para asegurar el chevy de queno se vaya a dar un madrazo o nos golpee si ocurre un accidente.
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2.Como ven yo fui trabajando de dos en dos, ahora lavamos bien el área donde pintaremos que son los calipers y parte del disco. Aquí utilice agua con jabón lijas, cepillo y luego enjuagamos con agua limpia. 
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3.- Una vez lavados los dos lados yo utilice la secadora de mi mamá para secar bien las partes para que no quedara nada de humedad ni una gotita.
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4. Luego procedemos a empapelar todo lo que no queramos manchar o pintar en ambos lados de eso no saque foto asi como la mayor parte de la superficie del disco para mancharlo lomenos posible.. Una Vez todo bien seco y empapelado aplicamos la primera capa de Primer en ambos lados.
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Y así repetimos el poner primer hasta  el numero de capas que quieran, yo aplique tres capas de cada spray.

5. Ahora como yo pinte el centro del disco de un color y el caliper de otro, primero pinte el centro en color negro para esto empapele la mayor parte del caliper para mancharlo lo menos posible como se ve en la siguiente foto…
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6. Ya pintadas ambas con sus tres capas de pintura y seca de manera que ya no se pegue el papel después de la última capa la deje como 15 min., empapelamos el área pintada cubriendo con periódico el área entre el caliper y el centro como lo indica la flecha esto para evitar mancharlo con pin tura roja y que de disparejo, y procedemos a pintar el caliper como se ve a continuación…
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7. Ya aplicadas las 3 capas de pintura esperamos que seque al tacto también unos 15 min. Después de la última capa, yo aplique una calcas que no les tome pero al final se ve como quedan.
Destapamos el área que cubrimos del centro del disco y no quedara así…
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8. Ahora nos disponemos a aplicar la capa de esmalte transparente esto para proteger la pintura en estas partes así como las calcas que le puse en esta foto no se ven. Igual aplique tres capas de transparente a caliper y centro de ambos lados con un lapso de entre 2 y 4 min. Entre capa y capa. Al final espere más o menos una hora para poder armar de nuevo y proceder al parte trasera. Mientras tanto…
9. Jeje eso no lo explicare pero en este lapso me fui a echar la papa y me prepare un suhi acompañado con cremita de chipotle y Te chino.

10.Ya con la pansita llena procedo a desempapelar y armar de nuevo para pasarme a la parte de atrás y quedo así…
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Ya aquí no lo voy a explicar pero se repiten los pasos lo único que cambia que en la parte de atrás lo pinte solo de color rojo a continuación las imágenes de lo que se hizo…

11. Desmonte las llantas, y luego lave y lije el tambor para quitar el exceso de suciedad y corrosion. Y seque con la secadora de mi mamá

12. Empapele las áreas para evitar manchar.

13.- Aplique primer
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14. Aplique pintura roja y aplique horneado entre capa y capa eso también lo hice en la parte de enfrente jeje ya seco aplique las calcas tambien. Luego sus 3 capitas de transparente.
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15. Dejamos secar otra horita al final de las 3 capas de transparente y procedemos a montar las llantas de nuevo, qui las imágenes de antes  de montarlos.
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Y asi se ven montadas (no pude tomar foto completa del chevito ya que se hizo noche y no se alcanzarían a apreciar así que aquí les dejo las imágenes por separado:
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Ups no le tome a la parte de atrás ya armada en cuanto tenga chance la tomo y la subo por trate en la mañana y la pila de la cam se había terminado, espero les sirva de algo y opinen de cómo me quedo ya que es mi primer tutorial que me aviento jeje…

Antes ….
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Ahora…
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